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WYJAŚNIENIA NR 4 DO ZAM.PUB. 115/2010 

 

Zamawiający,  zgodnie  z  art.  38  ust.  1  i  2  ustawy  z  dnia  29  stycznia  2004  r.  Prawo 

zamówień publicznych  (t.j. Dz. U. z 2010 Nr 113, poz. 759 ze zm.) składa wyjaśnienia do treści 

Specyfikacji  Istotnych  Warunków  Zamówienia  do  zamówienia  publicznego  nr  115/2010 

prowadzonego  w  trybie  przetargu  nieograniczonego,  którego  przedmiotem  jest 

przeprowadzenie badań  i analiz oraz opracowanie  raportu na  temat: „Konsekwencje otwarcia 

niemieckiego rynku pracy dla pracowników i pracodawców z Dolnego Śląska” zgodnie z opisem 

niniejszej Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ramach projektu pt. „Obserwatorium 

Dolnośląskiego Rynku Pracy  i Edukacji”  realizowanego w  ramach poddziałania 6.1.2 Programu 

Operacyjnego  Kapitał  Ludzki  współfinansowanego  przez  Unię  Europejską  ze  środków 

Europejskiego Funduszu Społecznego. 

 
Treść zapytań skierowanych do Zamawiającego: 

Pytanie 1. 

Informacja na str. 9  SIWZ 

Definicje jednostek badania. 

‐ dolnośląski pracodawca – osoba prawna posiadająca siedzibę centrali lub oddziału na terenie 

województwa dolnośląskiego, 

‐ niemiecki pracodawca – osoba prawna posiadająca siedzibę centrali lub oddziału na terenie 

Niemiec. 

 



Czy na pewno jednostką badania jest tylko osoba prawna? Wyklucza to inne podmioty, mogące 

zatrudniać Polaków np. niemieckiego rolnika prowadzącego działalność w innej formie niż jako 

osoba prawna?  

Pytanie 2. 

Informacja na str. 15  SIWZ 

Wykonawca wraz z raportem końcowym powinien dostarczyć: 

‐ recenzję w wersji papierowej i elektronicznej (w formacie .doc lub .docx oraz na nośniku 

elektronicznym, np. CD‐ROM), 

Czy Zamawiający ma konkretne wymagania, co do recenzji – np. kto ma ją napisać, itd? 

Zamawiający odpowiada: 
 
Odpowiedź 1. 
 
Ze  względu  na  małe  wymagania,  co  do  liczebności  badanych  zbiorowości  Zamawiającego 

interesują „poważni” pracodawcy, drenujący Dolny Śląsk z wykwalifikowanych pracowników, w 

związku  z  tym Zamawiający definiuje pracodawców niemieckich  i pracodawców dolnośląskich 

jako osoby prawne. 

Zamawiający dopuszcza rozszerzenie wielkości wymaganych prób o pracodawców niebędących 

osobami  prawnymi.  Każde  wzbogacenie  reprezentatywności  badanych  zbiorowości  stanowi 

podniesienie jakości oferty, które wpływa na poziom punktacji. 

 

Odpowiedź 2. 

 

Przy wyborze  recenzenta Wykonawca  powinien  stosować  ogólne  zasady wyboru  recenzenta, 

który powinien posiadać wiedzę i doświadczenie w ocenianym obszarze oraz w opracowywaniu 

recenzji. 

Niniejszy dokument stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 


